

## **ОТЗЫВ**

**на дипломную работу студента 5 курса исторического факультета очной  
формы обучения Р.А. Прядко**  
**«Развитие концепции воспитания и ее современное состояние в свете  
новых государственных требований в образовании»**

Тема, выбранная Романом Алексеевичем, представляет интерес с точки зрения условий глубокого реформирования образования в нашей стране на современном этапе и необходимости качественных изменений в реализации нового видения концепции воспитания и адаптации фундаментальных понятий к требованиям ФГОС. В работе, в том числе, затрагивается тема изменения роли учителя в данном процессе соответсвии с профессиональным стандартом педагога.

В качестве источников работы выступили НПА в области образования, методические пособия по внеучебной и внеклассной работе. Так же автором использован обширный список литературы по методике, педагогике, пособия и разработки по работе классного руководителя.

Основное содержание работы представлено введением, двумя главами и заключением. В приложениях представлены сценарии мероприятий, отвечающих по мнению автора концепции воспитания в современном видении. В том числе, среди мероприятий есть разработанное лично автором, что несомненно является весомым плюсом работы в целом. В первой главе: «Обзор и характеристика воспитательных педагогических технологий» Роман Алексеевич рассматривает воспитательные системы и истории западной и российской педагогике. Так же в данной главе рассмотрены теоретические основы воспитательных технологий и современные воспитательные технологии. Стоит отметить глубину проведенных сравнений и выводов относительно единой теоретической основы многих воспитательных технологий.

Вторая глава «Анализ современных уставных документов в образовании» – более практико ориентирована. В этой главе рассмотрены современные

уставные документы для получения четкой картины концепции воспитания и задач которые выдвигает государство перед современным педагогом. Важность этой главы характеризуется необходимостью учителя правильно реализовывать концепцию воспитания в рамках государственных стандартов. Проведенный анализ позволил составить серию воспитательных внеурочных мероприятий, соответствующих современных требованиям.

В ходе выполнения работы Роман Алексеевич проявил высокую личную заинтересованность в проблематике темы, высокие навыки анализа теоретической информации, умение использовать различные источники информации и при успешной устной защите заслуживает высокой оценки.

Г.Ю. Ионычев, ст.преподаватель  
кафедры музеологии и культурного наследия

